



14 февраля в Северодонецке во Дворце культуры химиков прошел второй крупнейший в Украине Корпоративный фестиваль художественного самодеятельного творчества «Возьмемся за руки, друзья!». Инициатором проведения фестиваля среди родственных предприятий выступил Глава Совета директоров Group DF Дмитрий Фирташ. Организаторами являются администрация и профсоюзный комитет ЧАО «Северодонецкое Объединение Азот», цель - развитие корпоративной культуры предприятий, поддержка и поощрение талантливых работников, укрепление дружбы и сотрудничества трудовых коллективов холдинга.

Первый Корпоративный фестиваль состоялся осенью 2011 года в Горловке. Тогда на приглашение стироловцев откликнулись коллеги из Северодонецка. В этот раз участников было больше. Свои вокальные, хореографические и театральные таланты демонстрировали работники пяти предприятий: ПАО «Концерн Стирол» (г. Горловка), ЧАО «Объединение Азот» (г. Северодонецк), ПАО «Ровноазот» (г. Ровно), ПАО «Азот» (г. Черкассы) и ПАО «Крымский содовый завод» (г. Красноперекоск).

Конкурсная программа проходила по трем номинациям: вокальный, танцевальный и театральные жанры. Все концертные номера были исполнены на высоком уровне. Участники фестиваля, а в конкурсе принимали участие только работники химической промышленности, доказали, что они талантливы не только в своих профессиях. Некоторые номера были столь высокого уровня, что казалось, на сцене выступают профессиональные артисты. Участников фестиваля очень тепло принимала публика. Кстати, горловчане организовали большую группу поддержки с транспарантами, флагами, речевками.

Итоговые призовые места распределились так:

- вокальный жанр: I место - Вита Корнюк, костюмер Дворца культуры и спорта «Химик» ПАО «РОВНОАЗОТ», II место - Виктор Тарасов, специалист по организации досуга общественно-культурного центра ПАО «Крымский содовый завод», III место - Тамара Супрун, ведущий инженер-исследователь исследовательской лаборатории сварки ЧАО «Северодонецкое Объединение Азот»







Исполнительница песни «Самый лучший» - Наталья Давыденко



Воскресенский хор «Светлая» исполняет песню «Самый лучший»



Павел Вриктов для "Горловского Медиа Портала"